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خلال العام ة ستشارات القانونيالصباح للإة لمنشأة التالية تمت العمليات المالي درجات ( 5لسؤال الأول :)ا

 يكون درجة ( 2) نص لكل قيد ما عدا قيد رقم  :. المطلوب  31/12/2021المنتهي 

 إجراء قيود اليومية اللازمة في دفتر اليومية  العامة للمنشاة )المبالغ بالريال (  -1

 ريال000,06 رصيد أول المدة للنقدية مع العلم بأن  ترحيل العمليات إلى دفتر الأستاذ العام -2

 

 1.000.000 مبلغ بإيداع مالكال قام1/1 تاريخ في -1

 نقدا ريال 500.000منها  ،للمنشاة مال راسك ريال

 باسمه قرض على حصوله طريق عن سدده الباقي و

  .بحساب المنشأةالمبلغ أودع و الشخصي

 

 

 ب أجهزة حاسببشراء ة قامت المنشا 5/1في تاريخ  -2

ريال 15.000ب آلة تصويرريال نقدا و 250.000

 .على الحساب 
 

 

عقد  دالةالعة منشاة مع منشاال وقعت 8/1 في تاريخ -3

ولمدة  1/5تاريخ  لها من لتقديم استشارات قانونية

على أن يتم سداد المبلغ  ريال 87.000 ةقيمشهرين ب

  .نقدا بعد تقديم الاستشارات

 

 المبلغ بسداد ةالمنشا مالك قام 10/1 تاريخ في  -4

 حسابه من 5/1بتاريخ  ى المنشأةعل المستحق

 .الشخصي

 

 

 ةبشراء سيار ةقامت المنشا 15/1في تاريخ  -5

ة مباشرنقدا ريال و تم تحويل المبلغ  350.000ةبقيم

 .للبائعبالبنك ة من حساب المنشا

 

 

ة استشار بتقديمة المنشا قامت 18/1 تاريخ في -6

 ةالمنشا  صاحب لابن ريال 30.000ةقيمب قانونية

  .على الحساب

 

 

  

شراء أرض ب ةقام مالك المنشا  20/1في تاريخ  -7

لها  سوقيةالالقيمة تبلغ و ريال 300.000 تكلفتها

 .ةستثمار في المنشاإكريال واعتبرها  300,000

 

 البيان دائن مدين
1.000.000  

 
 

1.000.000 

 ةالنقدي/  ح من

 
 

المال رأس/  ح إلى  

 
250.000 
15.000 

 
 
 
 

250.000 
15.000 

 من مذكورين                      
 ح/  أجهزة حاسب            
 ح/ آلة تصوير                
 إلى مذكورين        

ح/ النقدية            
 ح/ الدائنون       

   
 

 لا يوجد قيد

15.000  
 
 

15.000 

    من ح/ الدائنون                
 
 

-راستثما –إلى ح/ جاري المالك 
 مسحوبات 

350.000  
 
 

350.000 

 من ح/ السيارة        
 
 
 إلى ح/ النقدية

30.000  
 
 

30.000 
 
 

 

 من ح/ المدينين       
 
 

الإيرادات /حإلى   

300,000  
 
 

300.000 

 من ح/ الأرض       
 
 
 إلى ح/ رأس المال



 نموذج الإجابة
 

2 
 

 

 )درجة( واستخراج الرصيد النهائي. حساب الأستاذ لحساب النقدية . عمل2

 

 

 ح/ النقدية                                               

 مذكورينمن  250,000 رصيد أول المدة60,000                                 

 من ح/ السيارة 350,000 إلى ح/ رأس المال 1,000,000                        

 رصيد مدين 460,000                                                                       

 

                             1,060,000                          1,060,000 

 

 

  (درجات 3:) يلسؤال الثانا

 : أ أو الفرضية المحاسبية الملائمةالمبد ضعي أمام كل عبارة -أ

 

 .....مبدأ القياس أن المعلومات المحاسبية تقوم غالبا على التكلفة الحقيقة ......... -1
(0,25) 

مبدأ  ئد الواردة في التقارير .....لإحداث العوا تسجل الشركة المصروفات التي تم تكبدها -2

 (0,25) ....المقابلة

تقدم الشركة التقارير التي تحتوي على التفاصيل التي قد تؤثر على قرارات  -3
 (0,25) ................مبدأ الإفصاح التام المستخدمين............

 

 

  ضعي علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية:  -ب
 

 ( X )محاسبية صحيحة وفي الوقت المناسب قصد بالموضوعية أن تكون المعلومات الي -1
(0,25) 

 (X ) لتي يأخذها المالك من الشركة للاستخدام الشخصيستثمارات المالك هي المبالغ اا -2
(0,25) 

هي الموارد التي تمتلكها الشركة أو تتحكم فيها ومن المتوقع ان تحقق عوائد  الأصول -3

 (0,25) ( )  مستقبلية

 

 

كتابة  معالجدول  اكمليوضحي أثر العمليات المالية التالية على المعادلة المحاسبية:)  -ج

 : المعادلة المحاسبية(

 نقدا.ريال  500,000 استثمر صاحب الشركة مبلغ  -1
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 ريال نقدا.100,000 دفعت الشركة رواتب الموظفين البالغة  -2
 لحساب.ريال على ا 5000قدمت الشركة خدمات لأحد عملائها بمبلغ  -3

 
 
 

 

(0,5) 

(0,5) 

(0,5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقم 

 العملية

 المعادلة

 الالتزامات + حقوق الملاك + الايرادات  =          المصروفات +   الأصول       

مصروف  المدينين النقد

 رواتب

 ايراد )خدمات( رأس المال =

1- 500,000   = 500,000  

2- - 100,000  100,000 =   

3-  5000  =  5000 

 5000 500,000 = 100,000 5000 400.000 الرصيد
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 ) درجة لكل قيد (   درجات ( 4سؤال الثالث :)لا

ستشارية للسنة المالية المنتهية في لإلبيانات التالية خاصة بشركة الهدى للخدمات اا

31/21/2021 

 إجراء قيود التسوية اللازمة:ب: المطلو

سنوات  8ريال وكان عمرها الإنتاجي  120.000الشركة بشراء سيارة قيمتها قامت  .1
ريال وتستخدم شركة الهدى طريقة القسط الثابت لاستهلاك  20.000وقيمتها كخردة 

 السيارة.
 

 ريال 12.500سنوات =  8 ( /20.000-120.000الاستهلاك = ) .م
 

 من ح/ مصروف استهلاك سيارة 12.500 
 إلى ح/ مجمع استهلاك سيارة 12.500                                        

بشراء  ةريال وخلال العام قامت الشرك 3500بلغ رصيد المستلزمات المكتبية بداية العام  .2
ريال  2000ريال وفي نهاية العام تبين وجود ما قيمته  1000مستلزمات جديدة قدرها 

 من المستلزمات المكتبية المتبقية.
 

 ريال2500=   2000 -  (1000+ 3500= ) المستخدم من المستلزمات

 من ح/ مصروف المستلزمات المكتبية  2500 

 المستلزمات المكتبية /إلى ح   2500                              

عند مراجعة سجلات شركة الهدى وجد أن الشركة لم تدفع ولم تسجل رواتب الشهر الأخير  .3
 .ريال 25.000من السنة والبالغة 

 
 من ح/ مصروف رواتب     25000                           

 إلى ح/ مصروف رواتب مستحقة 25000                                         

ً من أحد عملائها نظير تقديم خدمات  75000استلمت شركة الهدى مبلغ  .4 ريال مقدما
 ولمدة سنة. 1/10/2021استشارية من تاريخ 

  
 ريا 18.750=   أشهر 3  * 6.250=   شهر 75000/12هو  2021المبلغ الخاص بسنة  

 من ح/ إيراد خدمات مقدم 18.750                                   

 إلى ح/ إيراد خدمات 18.750                                             

 

 متمنين للجميع كل التوفيق 


